

Csatárok a pályán

Nagyvájrosi felkászálás 3. szakasz
Jázus adventista misszionárius lenne?

Ha Jázus ma személyesen itt járna, és Budapesten szál-taná meg az embereket, mit tenne? El merné-e mondani Á hogy gyere, ahogy vagy (Mt 11:28); meg merné-e gyágyá-tani a 10 bálpoklost, tudva, hogy alig lesz márheto a lállekm hatása, mert csak egy ján vissza; fontosnak tartaná-e megetetni az áttezet, vagy attál fálne, hogy csak a kenyér és a hálreklí öket? Vagy semmi ilyet nem tenne, csak práfálciaörtelmezést tartana, aztán szál nálkál elmenne a bete áhesekek, kapcsolati váljságban kázdók mellett?

Ásjra és ajra szembe kell náznánk ezekkel az ágyekkel, amivel práfálunk kibájni az evangelizáls hosszál, kitartál, áldozatokat kávetelő, emberkázpontál, személyes és káltságes mádszeránek terhe alál a ázfálny csillagokál (Fil 2:15) mádozattál, hogy helyette náhájny rávid, ájm átlős, ástálkálsszerű becsapádsálssal le is tudhassuk a missziát. Az adventista missziál nemcsak a megálálábálntető igazáljgok hirdetésát jelenti, és nem ezzel kezdődik. A Hetednap Adventista Egyház ezt ágy árti a Bibliábál és a práfálta eligazál-tájsbál:

á€žCsak Krisztus mádszerával lehet igazán az emberekhez kázel kerálni. A Megváltál az emberek kázel végyál, javukat akarta. Egyálttázst tanását-tott irántuk, megnyerte bizalmukat, azután ágy szálit hozzájuk: Á»Kávessetek engem!« Személyes szolgálattal kell kázelábe fárközni. Ha kevesebb időt fordánánk a prádikálásra, és tálbb személyes szolgálatra, nagyobb eredmányt látnánk. A szegányek terhein kánnyá-teni, a betegeket gondozni, a szomorkodákat és gyájszolákat tanácsolni kellá€ ez a munka nem lesz, nem lehet gyámmálcstelená€ (Ellen G. White: A nagy Orvos lájbnymán. 91-92. old.).

Ezzel az igei gondolatokkal indult a nap Bihari Csaba, DET tikár kázetál-tásában.

A harmadik lálpás

A nagyvájrosi evangelizáciára valál felkászálás harmadik kápzási alkalmára kerálit sor 2014. Április 13-án Budapesten, a jázsefvájrosi gyálekezeti teremben. Ebben a modulban a Gyúrú-káora és a szociális program gyakorlati ismertetésére kerálit sor. Budapestről 10 gyálekezet kápviselette magát, de a vidéki gyálekezetekből is voltak, akik jávó ávben indátják a nagyvájrosi programot.

Pájrok a Lurdy Házban

A hájzasság árták, amit őrizni kell. A Gyúrú-káora a nagyvájrosi missziál egyik pilláre, ami a pájrokat szálál-tja meg. A program sikerát és szakmai megalapozottságát olyan nagy nevek máltatták, mint dr. Bagdi Emőke, dr. Ranschburg Jenőt májr kálfálldi szakemberek is. Milyen lehetőságet nyit ez a program a budapesti gyálekezeteknek? Szeptember 22-től 10 kázponti alkalmat szervez a Családi Osztály dr. Mihalec Gájbor vezetásával, a Lurdy Házban (200 fős konferencia terem). Vannak ismerőseink, barátaink, akik nem áreklödnek máog bibliai táomájik iránt. Itt van egy lehetőság, amikor elmályá-thetjük velük a kapcsolatot, mert egy ártákes ajándákkal lephetjük meg őket. Minden adventista hájzasp megávhat és elhozhat egy májsik hájzaspárt a rendezvényre, és velük egy asztalnál vehetnek rást az alkalmon.

A sorozat után a helyi gyálekezet folytatja tovább a Gyúrú-káora klubot. Akiket elvitt a kázponti rendezvényre, azokat há-va meg a folytatásra. Táálölcsomag Pájroknak cámmel kászál-tett a Családi Osztály egy szemináriumi anyagot, a Mihalec Gájbor bemutatott a kápzásen. Imacsopot indul a program előtt, alatt, a felkászálás elkezdódált.

3.50 terv

Zohán Tünde ADRA-vezető a májusi pillérként mutatta be a nagyvárasi evangélikusoknak. A házasságok kizárólag nem a költséghatékonyság miatt, mert ezzel foglalkozik a szociális házi. A kizárólagos bajba került családjai nem tudnak keresni segítőket, vagy szívesen bevállalják, hogy válságban vannak. Tavaly május a tengeren nyaraltak, az idő nem tudják kifizetni a gyermek iskolai díját. Devizahitel, elvesztett állás, munkanélküliség megváltozott. Váratlan válság! És ki tudja, milyen okok vezettek ide. Ők állnak a nagyvárasi missziós szociális programjának kizárólagosságában. Észreveszem, hogy segítséget kell keresni fogjuk a támogatást. A helyi gyülekezet kiválaszt egy kizárólagos iskolát, amit támogatni fog. Az ADRA kéri meg a szerződést, és rajtuk keresztül juttatják el a pénzt a rászoruló gyerekeknek. Egy gyermek egy napi iskolai díjéért átlagosan 350 Ft-ba kerül. Ez a legkisebb összeg, amivel támogatunk gyerekeket. Az összegyűjtött összeg főlegvényben 1-5-10-50 euró gyermek díját fogja a helyi gyülekezet támogatni egy főként. Ez lesz a program első szakasza. Azután folytatódik, ameddig van rászoruló, és ameddig van segítő szándék. Az ADRA mindennap 3.50-kor (15.50) imáira szóló tizedet, akik szívesen viselik ezt a programot.

A felkészülésnek ebben a szakaszban májusi a megfogható konkrétumokról volt szó: időpontok, szervezési tennivalók, puzzle adománygyűjtő májusi háló és hordozható adományurna (amit minden jelentkező gyülekezet képviselője írt).

Le a pályáira!

Az egyik előadás ezzel a kóppal összegezte, ami előttünk áll: "Minden focicsapatban járni jönné az az ember, aki kiváncsi a csatára, de háttérnek vagy kapusnak is tájékozott, sosem hagy ki egyetlen helyzetet sem, és semmilyen szabálytalanságot nem néz el. Az egyetlen gond az, hogy nehezebb rávenni, hogy letegye a szót és lejjárni a lejtőre" (Mai íge, 2014).

A nap végén jelentők: a csatárok elindultak!

Á

Dr. Ösz-Farkas Ernő

DET elnök